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EXERCICE 1 (5 points)

Corrigé Commentaires Bareme
1. 2
Eleves de terminale Garcons | Filles | TOTAL
Réussite au baccalauréat 138 185 323
Echec au baccalauréat 33 24 57
TOTAL 171 209 380
2. 1
R : «L’éleve a échoué au baccalauréat.»
GN R : «L’éleve est une fille et a obtenu son bac-
calauréat.»
3. 15
P(}_Z) =0,15
P(G)=0,45
— 185
P = — = (0,4
(GNR) 380 ,49
4. 0,5
— 185
Pr(G) = 353 0,57
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EXERCICE 2 (8 points)

Corrigé Commentaires Bareme
I) 1. 1
=F34-20
I) 2. 1
=C4*1,007
I) 3. 2
(b) =G3+F4ou (¢) =SOMME($F$3 :F4)
I1) 1. 1

U, =1800 ; U, =1812,60
Us = 1825,29 ; Us = 1838,07

) 2. 15
Uny1 = 1,007 x Up

La suite est géométrique, de premier terme 1800 et
de raison 1,007.

U, = 1800 x 1,007™1

1) 3. 1
2113,25 €

IT) 4. 0,5
46 862,87 €

EXERCICE 3 (7 points)

Corrigé Commentaires Baréeme

L T 0 105] 1 | 15 ] 25 [45] 5 )

" F@) [ 1,92 | 2,3 | 2,64 | 2,94 | 3,42 | 3,9 | 3,92

x 551 6 6,5 | 8 9 10 11 |12

f(z) 1391384137432 |264]192|104| 0
2. 1

f'(z) =—-0,16z + 0,8 = —0,16(x — 5)
3. 1
f est croissante sur [0;5] et décroissante sur [5; 12].
4. 1
La hauteur maximale atteinte par le poids est
f(5)=13,92 m.
5. 1

Elles correspondent aux endroits ol le poids est au ni-
veau du sol.

6. 2
—0,08(z+2)(z—12) = —0,08(x2-10zx—-24) = f(z)
f(z) =0 & z = 0 ou z = 12. La longueur du
lancer est donc 12 m.
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